



В Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении тренера детско-юношеской школы боевых искусств, подозреваемой в халатности, повлекшей смерть подростка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней работницы МАОУДОД «Детско-юношеская школа боевых искусств» города Череповца, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 6 ноября 2013 года в центре боевых искусств города Череповца во время тренировки в ходе спарринга 15-летний подросток получил удар, после которого почувствовал себя плохо и скончался. По результатам судебно-медицинского исследования, смерть мальчика наступила в результате ушиба сердца. При этом подозреваемая допустила подростка к занятиям в отсутствие заключенного договора на оказание образовательных услуг и без предоставления справки о состоянии его здоровья, контроль за наличием которых был на нее возложен. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597400>